



Руководители двух кольчугинских предприятий подозреваются в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено два уголовных дела по фактам полной невыплаты заработной платы работникам ООО «Формула металла» и ОАО «Кольчугинская сельхозтехника», по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По данным следствия, подтвержденным проведенными исследованиями финансово-экономического состояния названных хозяйствующих субъектов, руководители предприятий имели реальную возможность в полном объеме и своевременно выплачивать подчиненным вознаграждение за труд.

Однако в период с октября 2016 по февраль 2017 года 57 работников ООО «Формула металла» не получали заработную плату, в связи с чем гражданам причинен ущерб в общей сумме свыше 700 тысяч рублей.

Руководство акционерного общества «Кольчугинская сельхозтехника» допустило аналогичное нарушение трудовых прав граждан в период с июля 2016 по март 2017 года, причинив 39 работникам ущерб в размере около 500 тысяч рублей.

Еще на стадии проведения доследственных проверок по данным фактам генеральный директор ОАО «Кольчугинская сельхозтехника» принял меры к полному погашению задолженности по заработной плате, а руководитель ООО «Формула металла» дал следователю обещание в ближайшее время восстановить права работников.

Подразделение- Кольчугинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1127107>